

Dod post	Localitatea	Mediu	Localitatea Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unități	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ora tr. comun	Ora opționale	Detalii post	Statu	Viața	Complet	Nova zator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. ou 2 ore a normei did.	Cond. ore scolare la instr. nor.	Restrangere sed. publica	Restrangere sed. oon.	Cond. spec. restang. gers	Pretransfer oom. Intra unit	Pretransfer ashib posturi	Cond. spec. program er	Contine ore pensioara anticip	Contine ore stagii prag. prac.	Contine ore diac. fundame statale	Contine ore prag. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practice	Proba intansiv/ bilingv	Proba orale lb. predare 1	Proba orale lb. predare 2	Aviz emitit	Aviz alternati va	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul ICPARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
1043	BIRA	RURAL	BIRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTONIE MUREȘIANU", COMUNA BIRA		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1044	BIRA	RURAL	BIRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTONIE MUREȘIANU", COMUNA BIRA		GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICĂ		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1045	BIRA	RURAL	BIRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTONIE MUREȘIANU", COMUNA BIRA		GIMNAZIAL	INFORMATICĂ ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1046	BIRA	RURAL	BIRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTONIE MUREȘIANU", COMUNA BIRA		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - EDUCATIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ	EDUCAȚIE PLASTICĂ	6	0	Post pentru stabilirea calificărilor de predare din 2017-2018.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1047	BIRA	RURAL	BIRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTONIE MUREȘIANU", COMUNA BIRA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1048	BORLEȘTI	RURAL	BORLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI		PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1048	BORLEȘTI	RURAL	BORLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȚĂ A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1050	BORLEȘTI	RURAL	BORLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0	Rezervat coorodiu cu 2017-2018.	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1051	BORLEȘTI	RURAL	BORLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		8	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1052	BORLEȘTI	RURAL	BORLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI		GIMNAZIAL	INFORMATICĂ ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		7	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1053	BORLEȘTI	RURAL	BORLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1054	BORLEȘTI	RURAL	BORLEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BORLEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	Rezervat directorilor.	12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1056	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	Grădinița lușea	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1056	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		17	0	Școala Primară Bănașoa	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1057	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0	Școala Primară Căleșu Rezervat pensioara medicilor 12.12.2022	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1058	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1059	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		16	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȚĂ A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1060	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		3	0	Școala Primară Căleșu - inv. primar	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1061	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ		6	0	Rezervat directorilor.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1062	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		4	1	Rezervat directorilor.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1063	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI; ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI	GIMNAZIAL	BIOLOGIE		16	2		VACANT	3	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȚĂ A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1064	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1065	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1066	BOZIENI	RURAL	BOZIENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BOZIENI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1067	BURUIEȘTI	RURAL	DOLJEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE PĂTRAȘCU", SAT BURUIEȘTI, COMUNA DOLJEȘTI		PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	Pensioara anticipată Rezervat altor situații	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1067	BURUIEȘTI	RURAL	DOLJEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE PĂTRAȘCU", SAT BURUIEȘTI, COMUNA DOLJEȘTI		PRESCOLAR	EDUCAȚIE ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1068	BURUIEȘTI	RURAL	DOLJEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE PĂTRAȘCU", SAT BURUIEȘTI, COMUNA DOLJEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR ÎNSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1070	BURUIEȘTI	RURAL	DOLJEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE PĂTRAȘCU", SAT BURUIEȘTI, COMUNA DOLJEȘTI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		4	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1071	BURUIEȘTI	RURAL	DOLJEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE PĂTRAȘCU", SAT BURUIEȘTI, COMUNA DOLJEȘTI		GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0	Rezervat directorilor.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1072	BURUIEȘTI	RURAL	DOLJEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE PĂTRAȘCU", SAT BURUIEȘTI, COMUNA DOLJEȘTI		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		8	0	Rezervat directorilor.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu</						

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comun	Ore optionale	Data/ii post	Statut	Viabile	Complet	Nuvsator	Modulitate de angajare	Pr. pas pentru continuitate	Red. cu 2 ore a norm. did.	Ore din red. cu 2 ore a n. did.	Cont. ore solicit. la intr. ntr.	Reintegrare ore stud. publice	Restrangere restr. con.	Cond. spec. restrangere	Pratransfer cons. intre unit.	Pratrasferi se/mb posturi	Cond. spec. pratransfer	Contine ore panoniale re antcip.	Contine ore stagii preg. piao.	Contine ore disc. fundam. nate	Contine ore preg. remediate	Contine ore de frec. reduce	Proba practica	Pr. a Interactiv bilingv	Proba orala la predare 1	Proba orala la predare 2	Aviz culte	Aviz alternat va	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al examenului teologic	Avizul IGPARR	Aviz de ad. speciale	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic	
1117	GHERĂEȘTI	RURAL	GHERĂEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA GHERĂEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1118	GHERĂEȘTI	RURAL	GHERĂEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA GHERĂEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1119	GHERĂEȘTI	RURAL	GHERĂEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA GHERĂEȘTI		GIMNAZIAL	INFORMATICĂ ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATIC A	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1120	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZZI", MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ COMUNA GHERĂEȘTI	GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		18	0		VACANT	3	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1121	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0	Dii	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1122	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	LIMBĂ ENGLEZĂ		14	0	Rezervat directorilor, adj.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1123	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		8	2	Rezervat directorilor, adj.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1124	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1125	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		10	0	Pratransfer consiliu	VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1126	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1127	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	GĂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		3	0	Ore din reducerea stud. vac. între 25 ani	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1128	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1129	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0	Pensionat anticipat urgent	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1130	HORIA	RURAL	HORIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CARMEN SYLVA", COMUNA HORIA		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1131	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0	Structura Stojeri	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1132	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0	Structura Averajii	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1133	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		17	0	Structura Averajii	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1134	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0	Structura Rușoa	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 6 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1135	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ		12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1136	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		10	2		VACANT	2	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAB. A POSTULUI	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1137	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 6 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1138	ION CREANGĂ	RURAL	ION CREANGĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ION CREANGĂ		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	INFORMATICĂ	8	0	Rezervat directorilor, adj. Dii	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1139	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1140	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1141	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1142	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL	GĂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ	OBLIGATIE NORMA DIRECTOR/ DIRECTOR ADJUNCT DII	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1143	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		8	1	Rezervat directorilor, adj.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1144	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0	Rezervat directorilor, adj.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1145	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1146	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	De	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1147	MOLDOVENI	RURAL	MOLDOVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MOLDOVENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICĂȚII PRACTICE																																						

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore de com.	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Navigator	Modalitate de angajare	Propus pentru confirmata	Red. cu 2 ore a normal did.	Ore din red. cu 2 ore a n. did.	Cont. ore sol. la intr. nov.	Restrangere ad. publice	Restrangere vanf. oon.	Cond. spec. restrangere	Pretransfer oon. între unit.	Prerastraf schimb posturi	Cond. spec. prerastraf	Contine ore parationale a anticip	Contine ore stagiilor prag.	Contine ore disc. fundame nala	Contine ore prog. remediala	Contine ore de frea. redusa	Proba practica	Proba intermed. bilingv	Proba orală la predare 1	Proba orală la predare 2	Aviz culte	Aviz alternati va	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminar ului teologic	Avizul IGPARR	Aviz de ed. apolita	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
1183	NISPOREȘTI	RURAL	BOTEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC NISPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI		LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		18	0	Rezervat conducerii creșterii școlii	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1184	NISPOREȘTI	RURAL	BOTEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC NISPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI		LICEAL	LIMBA ENGLEZĂ		2	0	COMPLETARE A NORMEI - PE PERIOADA NEDETERMINATĂ	VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1185	NISPOREȘTI	RURAL	BOTEȘTI	LICEUL TEHNOLOGIC NISPOREȘTI, COMUNA BOTEȘTI		LICEAL	GĂNDIRE CRITICĂ ȘI DEZVOLTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - EDUCATIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ - STUDIUL SOCIAL		8	0	Obligație normă director	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1186	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PREȘCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	3	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘ. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1187	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PREȘCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	3	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘ. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1188	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0	Rezervat directorului școlii	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1189	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1190	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1191	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1192	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1193	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1194	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1195	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1196	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		18	0		VACANT	3	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘ. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1197	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1198	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		18	0		VACANT	3	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘ. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1199	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1200	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	3		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1201	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1202	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	INFORMATICA ȘI TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1203	ONICENI	RURAL	ONICENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA ONICENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1204	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		PREȘCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	3	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘ. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1205	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘ. A POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1206	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1207	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1208	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1209	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ - LIMBA FRANCEZĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1210	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		18	2	Rezervat directorului școlii	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1211	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1212	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VLAD DÂNULESCU", COMUNA PÂNCEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1213	PÂNCEȘTI	RURAL	PÂNCEȘTI																																									

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate Sup.	DEINURSA UNITATI DE INVATAMANT	Alta unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alta discipline	Ora tr. comun.	Ora optionale	Detalii post	Status	Vizibilitate	Complet	Nova zator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ora din red. cu 2 ore a normei did.	Cont. ore solin. la intr. nor.	Restrangere sed. publica	Restrangere traf. con.	Cond. spec. restrangere	Pretransferenta. intre unit.	Pretransferenta. echimb posturi	Cond. spec. pretransfer.	Contine ora pensioara re-anticep.	Contine ore stagii preg. pro.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba interviu/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz admitere	Aviz alternativ	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al sesiunii de teologie	Avizul KOPARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic				
1375	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	CIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	/NG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1376	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1377	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1378	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	FILOSOFIE, LOGICA, ARGUMENTARE SI COMUNICARE - PSIHLOGIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1379	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCUL TURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA - EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul fara deficiente cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1380	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	DISCIPLINE TELOGICE DE SPECIILITATE (TEOLOGIE ROMANO-CATOLICA)		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1381	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	PEDAGOGIE		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul fara deficiente cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1382	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	PEDAGOGIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1383	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	EDUCATIE MUZICALA - EDUCATIE ARTISTICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1384	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1385	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1386	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "SFANTUL FRANCISC DE ASSISI", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1387	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		9	0	Rezervat director/inspecteur adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1388	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	LIMBA GERMANA	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMÂNICA	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	/NG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiente cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1389	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1390	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1391	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE		2	0	Rezervat director/director adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1392	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIILOR SI COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1393	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU-DICTEU		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1394	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	TEORIE-SOLFEGIU-DICTEU		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	/NG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1395	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	ANSAMBLU ORCHESTRAL		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1396	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0	COC 01.01.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1397	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		15	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1398	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		16	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1399	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1400	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1401	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1402	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		15	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1403	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA DE ARTĂ "SERGIU CELIBIDACHE", MUNICIPIUL ROMAN		GINNAZIU / PRIMAR MUZICA / ARTA / GINNAZIU / COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)		15	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1404	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN</																																													

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitatea Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alta unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alta discipline	Ora tr. comun	Ora optionale	Detalii post	Statut	Viabile	Complet	Nou zator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. ou 2 ore a normid.	Ora din red. ou 2 ore a normid.	Cont. ore solite, la intr. nor.	Rastang. ore acad. publico	Rastang. ore transf. on.	Conf. aspect. nastang. gers	Pretransfer. oera. ltra unit	Pretransfer. schimb posturi	Cond. spec. pretransfer.	Contine ore persoana re activip	Contine ore stagii prog. pra.	Contine ore disc. fundame. male	Contine ore prog. remediala	Contine ore de frea. redusa	Proba practica	Proba interviu/ biltingv	Proba orală la predara 1	Proba orală la predara 2	Aviz subte	Aviz alternati va	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminar. subteologie	Aviz al KPIARR	Aviz de ed. speciala	Aviză HW	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic						
1415	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	LICEUL TEOLOGIC "EPISCOPI MELCHISEDEC", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICĂ (ESTETICA SI KIENA COPILULUI OMENESC / ASISTENTA MEDIC LA GENERALA)		21	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
1447	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1448	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1449	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		23	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1450	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		8	0	Rezervat inspector școlar	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1451	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1452	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1453	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		18	0	Rezervat director/director adjunct DII	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1454	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0	director/director adjunct DII	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1455	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1456	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		4	0	Rezervat director/director adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1457	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		0	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1458	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		5	0	Rezervat director/director adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1459	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU IOAN CUZA", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1462	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMANICA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1463	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	FIZICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1464	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	BIOLOGIE - ȘTIINȚE		11	0	Rezervat director/director adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1465	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	BIOLOGIE - ȘTIINȚE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1466	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	ISTORIE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1467	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	GEOGRAFIE		16	0	Rezervat inspector școlar DII	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1468	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PSIHLOGIE		17	1		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1469	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PEDAGOGIE		14	1	Rezervat director/director adjunct DII	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1470	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PEDAGOGIE		3	6		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1471	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1472	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		8	0	DII	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1473	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	COLEGIUL NAȚIONAL "ROMAN VOICĂ", MUNICIPIUL ROMAN		LICEAL	MATEMATICA		17	1	REZERVAT PERSOANA IN FUNCTIE PUBLICA	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1474	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "GHEORGHE ASACHI", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	CCC 11.11.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1475	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CALISTRAT HOGAȘ", MUNICIPIUL ROMAN		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1476	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROM																																															

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viață-litate	Complet	Nova zator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normal did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore solit. la intr. nor.	Rastrang ere sed. publica	Restrang ere traf. con.	Cond. spec. restrang ere	Prestrang ere intre unit.	Pratrafere solit. postur.	Cond. spec. pretrana ar	Contine ore penoensie anafelp	Contine ore alagii prop. prac.	Contine ore disc. fundame ntae	Contine ore prag. remediate	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba Intenatv/ bilingv	Proba orală 1	Proba orală 2	Aviz cutie	Aviz alternati ve	Aviz al unti. de inv. militar	Aviz al eamirur ului teologic	Avizul IGPIARR	Aviz de sc. speciala	Avizul HV	Aviz al unti. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic						
1490	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		5	0	Rezervat director/director adjunct DII	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1481	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		7	0	Rezervat director/director adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1492	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1493	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1494	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATIE PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1495	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAI EMINESCU", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATIE PRACTICE		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1496	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		26	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1497	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		26	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscrie la definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1498	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		4	2	Rezervat director/director adjunct	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1499	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1499	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1500	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1501	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		17	0	CCC 06.05.102.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat inscrie la definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1502	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1503	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1504	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1506	ROMAN	URBAN	MUNICIPIUL ROMAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE ALECSANDRI", MUNICIPIUL ROMAN		GIMNAZIAL	MATEMATICA		10	2	Rezervat director/director adjunct DII	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1509	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		26	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1507	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		PRESCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		26	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1508	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1509	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	Rezervat persoana in functie publica	REZERVAT	3	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1510	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1511	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1512	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1513	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1514	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1515	ROMÂNII	RURAL	ROMÂNII	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE NICOLAU", COMUNA ROMÂNII		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		8	0		VACANT	3	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1516	RUGINOASA	RURAL	RUGINOASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE APOSTOL", COMUNA RUGINOASA		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0	Rezervat alte unitati	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivul cu nota/media cel puțin 7	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1517	RUGINOASA	RURAL	RUGINOASA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE APOSTOL", COMUNA RUGINOASA		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETER																																		

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. omen	Ore optinale	Detalii post	Statut	Vlabilitate	Complet	Nava zator	Modelitate de angajare	Propus pentru cooptare	Red. cu 2 ore a normal did.	Ore din sed. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore sol. la intr. nor.	Restrang ere sed. publica	Restrang ere traf. on.	Cond. spec. restrang ere	Pratransfer om. între unit.	Pratransfer salub. posturi	Cond. spec. praterans ar	Contine ore pensio nare antitp	Contine ore alții p. preg.	Contine ore disc. fundame ntele	Contine ore preg. remediale	Contine ore de frea. redusa	Proba practica	Proba interviu bilingv	Proba orală la predare 1	Proba orală la predare 2	Aviz scute	Aviz alternat va	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al asanar ului scolo	Avizul H/P/ARR	Aviz de ad. speciala	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. de inv.	Aviz al fiului pedagogic				
1071	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	/NG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1072	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1173	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		4	0	COMPLETARE A NORMEII - PE PERIOADA NEDETERMINATA	VACANT	3	Nu	Nu	/NG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1074	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		GIMNAZIAL	FIZICĂ		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1075	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		GIMNAZIAL	INFORMATICĂ ȘI A COMUNICĂȚILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1076	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICĂ		7	0	Rezervat director/dr. adj.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1077	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		3	0	Rezervat director/dr. adj.	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1078	TĂMĂȘENI	RURAL	TĂMĂȘENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TĂMĂȘENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1079	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		PRESCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1080	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		PRESCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1081	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	4	Da	Nu	/NG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1082	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1083	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1084	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1086	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		16	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1086	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1087	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1088	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICĂȚII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1089	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		6	0	Rezervat director/dr. adj. 31.08.2023	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1090	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul defilivat cu nota/media col puin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1091	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	FIZICĂ		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1092	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	GĂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCAȚIE INTERCULTURALĂ - EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - EDUCAȚIE ECONOMICĂ ȘI FINANCIARĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1093	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	INFORMATICĂ ȘI A COMUNICĂȚILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1094	VĂLENI	RURAL	VĂLENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA VĂLENI		GIMNAZIAL	RELIGIE CRISTIANĂ		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul defilivat cu nota/media col puin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1095	TRIFEȘTI	RURAL	TRIFEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TRIFEȘTI		PRESCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0	Rezervat director/dr. adj.	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1096	TRIFEȘTI	RURAL	TRIFEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TRIFEȘTI		PRESCOLAR	EDUCĂTOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1097	TRIFEȘTI	RURAL	TRIFEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TRIFEȘTI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1098	TRIFEȘTI	RURAL	TRIFEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TRIFEȘTI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul defilivat cu nota/media col puin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1099	TRIFEȘTI	RURAL	TRIFEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TRIFEȘTI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	/NG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul defilivat cu nota/media col puin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1700	TRIFEȘTI	RURAL	TRIFEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA TRIFEȘTI		GIMNAZIAL																																										

Cod post	Localitate	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ora tr. comun	Ora optionale	Detalii prest	Status	Viabilitate	Complet	Nova zator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din rest. ou 2 ore a normei did.	Cont. ore scolar. instr. nov.	Reatragere ased. publică	Reatragere transf. con.	Cond. spec. reatragere	Pretransfer. cons. între unit	Pretransfer. schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore parasonale de anticip	Contine ore stagii prag. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore prag. remediale	Contine ore de frec. redusă	Proba prețite	Proba interviu/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz admit	Aviz alternanță	Aviz al unit. de inv. milit	Aviz al examenului teologic	Aviz IGPIARR	Aviz de ad. speciala	Avizul IAV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al locușit pedagogic						
16-3	CEHLĂU	RURAL	CEHLĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GRIGORE UNGUREANU", COMUNA CEHLĂU		GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1644	CEHLĂU	RURAL	CEHLĂU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GRIGORE UNGUREANU", COMUNA CEHLĂU		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota/media cel puțin 6 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
16-18	DĂMUC	RURAL	DĂMUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DĂMUC		GIMNAZIAL	CHIMIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
1648	DĂMUC	RURAL	DĂMUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DĂMUC		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
16-17	DĂMUC	RURAL	DĂMUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DĂMUC		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu defalvat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
16-18	DĂMUC	RURAL	DĂMUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DĂMUC		GIMNAZIAL	LIMBĂ LATINĂ - ELEMENTE DE LIMBĂ LATINĂ ȘI DE CULTURĂ ROMÂNICĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1649	DĂMUC	RURAL	DĂMUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DĂMUC		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		18	0		REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1650	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI	Postul este localizat în Grădinița Crăciun Negru	PRESCOLAR	EDUCAȚIE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1651	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI	5 ore Școala Crăciun, 8 ore Școala Magazin	GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		16	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu defalvat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
16-12	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI	3 ore Școala Crăciun Negru+ 6 ore Școala Crăciuneni	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu defalvat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1653	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI	1 ora Școala Crăciun+ 1 ora Școala Magazin	GIMNAZIAL	LIMBA LATINĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
16-14	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI	2 ore Școala Crăciun+ 4 ore Școala Magazin	GIMNAZIAL	FIZICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
16-15	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1658	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIAL	ISTORIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu defalvat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1657	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIAL	GÂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCAȚIE ÎN INTERCULTURĂ - EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - STUDIUL SOCIAL		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1655	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIAL	GÂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCAȚIE ÎN INTERCULTURĂ - EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1659	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXĂ		5	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT COMPLEMENTARE A NORMEI - PE PERIOADA DETERMINATĂ	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1660	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu defalvat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1661	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIAL	INFORMATICS ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1662	CRĂCĂOANI	RURAL	CRĂCĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE SĂVINESCU", COMUNA CRĂCĂOANI		GIMNAZIAL	LIMBA ROMÂNĂ - MATERIA - LIMBA ROMÂNĂ		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1663	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		PRESCOLAR	EDUCAȚIE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1664	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		PRESCOLAR	EDUCAȚIE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRESCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1665	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		PRIMAR	INVAȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1666	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		12	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscris la defalvat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1667	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1668	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0	PRETRANSFER CONȘIMȚIT	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	C.J	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1669	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		GIMNAZIAL	CHIMIE		4	0	PRETRANSFER CONȘIMȚIT	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1670	DOBRENI	RURAL	DOBRENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. MIHAIL MILIAN MÂNCAȘ", COMUNA DOBRENI		GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXĂ		7	0	Propus pentru continuitate pe termen scurt. Doamna Ghiorghă	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu defalvat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu																											

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitatea Sup.	DENUMIREA UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alta discipline	Ora tr. comun	Ora optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nușator	Modalitatea de angajare	Propus pentru concurs	Red. cu 2 ore a norm. did.	Ora din red. su 2 ore a n. did.	Cont. ore scolar. la inv. nor.	Rastang. are ad. publica	Rastang. are transf. oon.	Cond. spec. rastang. gare	Pretransfer. cons. între unit.	Pretransfer. schimb. postur.	Cond. spec. pretransfer.	Contine ore parasonale re-anticipl.	Contine ore etagiil prop. prac.	Contine ore dis. fundame. etale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. rediina	Proba practice	Proba interviu/ bilingv	Proba orale lb. predare 1	Proba orale lb. predare 2	Aviz. ouite	Aviz. alternati. vn	Aviz. al unit. de inv. militar	Aviz. al seminar. ului teologic	Aviz. al IPIARR	Aviz. de ed. apelaia	Aviz. al HN	Aviz. al unit. de inv. part.	Aviz. al liceului pedagogic								
1801	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscrie la defnitiile cu nota media cel puțin 5 și 6	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1802	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1803	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	DII	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1804	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1805	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	PRETR. NISFER CONSIMȚIT	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1806	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	DII	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu							
1807	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1808	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	MATEMATICA		4	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
1809	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	FIZICA		12	0	DII	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2000	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICU ALBU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2001	TARCAU	RURAL	TARCAU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IULIA HALĂUCESCU", COMUNA TARCAU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2002	TARCAU	RURAL	TARCAU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IULIA HALĂUCESCU", COMUNA TARCAU		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2003	TARCAU	RURAL	TARCAU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IULIA HALĂUCESCU", COMUNA TARCAU		GIMNAZIAL	FIZICA		8	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2004	TARCAU	RURAL	TARCAU	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IULIA HALĂUCESCU", COMUNA TARCAU		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2005	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		PRESCOLAR	EDUCATIE PRESCOLARA PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2006	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2007	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscrie la defnitiile cu nota media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2008	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscrie la defnitiile cu nota media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2009	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2010	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	MATEMATICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2011	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	FIZICA		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2012	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	CHIMIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2013	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2014	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2015	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscrie la defnitiile cu nota media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2016	POIANA TEIULUI	RURAL	POIANA TEIULUI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "JUSTIN PIRVU", COMUNA POIANA TEIULUI		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscrie la defnitiile cu nota media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2017	TIBUCANI	RURAL	TIBUCANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. VASILE GHERASIM", COMUNA TIBUCANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscrie la defnitiile cu nota media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2017	TIBUCANI	RURAL	TIBUCANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. VASILE GHERASIM", COMUNA TIBUCANI		GIMNAZIAL	FIZICA		6	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu																																					

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viațilitate	Complet	Nușator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuare	Red. cu 2 ore a normal did.	Ore din red. cu 2 ore a n.d.d.	Cent. ore adio. la intr. nor.	Raștrângere end. publică	Raștrângere trans. con.	Cond. spec. raștrângere	Pretransferare com.	Pretransferare ad-hoc posturi	Cond. spec. pretransferare	Continue ore penitențiară antipol.	Continue ore etajii prag. prac.	Continue ore disc. fundamentele	Continue ore preg. remediale	Continue ore de frec. redusă	Proba practica	Proba orală bilingv	Proba orală în predare 1	Proba orală în predare 2	Aviz suflă	Aviz alternativă	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al școlii de teologie	Avizul IG/ARR	Aviz de ad. specială	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al școlii pedagogice
2116	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		4	0	PRETRANSFER	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2117	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	INFORMATICA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
2118	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2119	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERȚ ȘI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		10	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2120	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERȚ ȘI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2121	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERȚ ȘI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	De, candidat cu deficiențe cu nota media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2122	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNȚĂRIRE PRACTICĂ (ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI)		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2123	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		GINNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICĂȚII PRACTICE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2124	ROMÂNIA	URBAN	MUNICIPIUL	LICEUL TEOLÓGIC "EPISCOPI MELCHISEDEC", MUNCIPUL ROMÂN		POSTLICEAL	MEDICINA GENERALĂ		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			DA TOXICOLOGIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2126	ROMÂNIA	URBAN	MUNICIPIUL	LICEUL TEOLÓGIC "EPISCOPI MELCHISEDEC", MUNCIPUL ROMÂN		POSTLICEAL	MEDICINA GENERALĂ		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			DA TOXICOLOGIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2128	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	LICEUL "VASILE CONȚA", ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2127	GIROV	RURAL	GIROV	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "PROF. GH. GEORGHE DUMITRESCU", COMUNA GIROV		GINNAZIAL	GÂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCAȚIE INTERCULTURALĂ - EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - EDUCAȚIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ		4	0	PERSONAL PUBLICA	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	De, candidat cu deficiențe cu nota media cel puțin 6 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2128	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GINNAZIAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2129	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GINNAZIAL	INFORMATICA ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2130	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GINNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2131	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GINNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		7	0		REZERVAT DIRECTOR ADJUNCT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2132	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GINNAZIAL / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	De, candidat cu deficiențe cu nota media cel puțin 6 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2133	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GINNAZIAL	GEOGRAFIE		5	0	DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2134	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GINNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ		6	0	DII	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2135	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		10	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2136	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICĂȚII PRACTICE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2137	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2138	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL	GÂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCAȚIE INTERCULTURALĂ - EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - EDUCAȚIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ		4	0	REZERVAT DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2139	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL	GEOGRAFIE		4	0	REZERVAT DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2140	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL	LIMBA LATINĂ - ELEMENTE DE LIMBA LATINĂ ȘI DE CULTURĂ ROMÂNICĂ		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2141	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		16	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2142	GRINȚEȘ	RURAL	GRINȚEȘ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "CONSTANTIN PANȚIRU", COMUNA GRINȚEȘ		GINNAZIAL	INFORMATICA ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2143	NEGREȘTI	RURAL	NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU ALMAȘ", COMUNA NEGREȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		15	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2141	NEGREȘTI	RURAL	NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU ALMAȘ", COMUNA NEGREȘTI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2145	NEGREȘTI	RURAL	NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU ALMAȘ", COMUNA NEGREȘTI		GINNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ - LIMBA FRANCEZĂ		10	0	REZERVAT DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2146	NEGREȘTI	RURAL	NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU ALMAȘ", COMUNA NEGREȘTI		GINNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2147	NEGREȘTI	RURAL	NEGREȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DUMITRU ALMAȘ", COMUNA NEGREȘTI		GINNAZIAL	LIMBA																																					

Codul post	Localitatea	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unități	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. oamăn	Ore optionale	Detalii post	Statul	Vizibilitate	Complet	Nava sator	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Red. cu 2 ore a norm. did.	Ora din red. cu 2 ore a norm. did.	Cont. ora solicit. la intr. nor.	Restrangere sedi. publica	Restrangere transf. con.	Cond. spec. restrangere	Pretransfer oam. între unit.	Pretransfer schimb. posturi	Cond. spec. prateranșer	Continue ore panoniale anticipl	Continue ore stagii prag. prac.	Continue ore disc. fundamentale	Continue ore pres. remediale	Continue ore de frec. redusa	Proba practica	Proba orală/bilingv	Proba orală la predare 1	Proba orală la predare 2	Aviz evaluat	Aviz alternativ	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului tehnologic	Avizul KPI/ARS	Aviz de ad. speciala	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al fișei de pedagogic					
2264	PĂSTRĂVENI	RURAL	PĂSTRĂVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI		PREȘCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	MODIF. CIM CONF. ART. 85	VACANT	2	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘĂ POSTULUI	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2266	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	RELIGIE ROMÂNĂ-CATOLICĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2268	PĂSTRĂVENI	RURAL	PĂSTRĂVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI		GIMNAZIAL	BIOLOGIE		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2267	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2273	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		4	6	Clasificat spre studii	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2269	PĂSTRĂVENI	RURAL	PĂSTRĂVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICĂȚIE PRACTICĂ		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2270	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	LIMBA LATINĂ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2271	PĂSTRĂVENI	RURAL	PĂSTRĂVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI		GIMNAZIAL	FIZICĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2272	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		6	0	DIRECTOR/RECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2275	PĂSTRĂVENI	RURAL	PĂSTRĂVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2276	PĂSTRĂVENI	RURAL	PĂSTRĂVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI		GIMNAZIAL / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		9	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2278	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ, NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LA „VASILE MITRU” COMUNA TAȘCA ȘCOALA GIMNAZIALĂ LA NR. 1, COMUNA BICAZU ARDELEAN ȘCOALA GIMNAZIALĂ LA NR. 1, COMUNA BICAZU-CHEI		PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ	16	0	CFP	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2273	PĂSTRĂVENI	RURAL	PĂSTRĂVENI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA PĂSTRĂVENI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2277	RĂUCEȘTI	RURAL	RĂUCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA RĂUCEȘTI		PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2278	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCACIONALĂ, NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ LA „VASILE MITRU” COMUNA TAȘCA ȘCOALA GIMNAZIALĂ LA NR. 1, COMUNA BICAZU ARDELEAN ȘCOALA GIMNAZIALĂ LA NR. 1, COMUNA BICAZU-CHEI		PROFESOR LOGOPED	CENTRE LOGOPEDICE INTERCOLARE	16	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2279	RĂUCEȘTI	RURAL	RĂUCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA RĂUCEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA LATINĂ - ELEMENTE DE CULTURĂ ROMÂNICĂ	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2280	RĂUCEȘTI	RURAL	RĂUCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA RĂUCEȘTI		GIMNAZIAL	ISTORIE		0	4		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2281	RĂUCEȘTI	RURAL	RĂUCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA RĂUCEȘTI		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		3	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2282	RĂUCEȘTI	RURAL	RĂUCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA RĂUCEȘTI		GIMNAZIAL	GÂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCAȚIE INTERCULTURALĂ - EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - EDUCAȚIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ		2	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2283	RĂUCEȘTI	RURAL	RĂUCEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA RĂUCEȘTI		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE PLASTICĂ		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2285	TAȘCA	RURAL	TAȘCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE MITRU”, COMUNA TAȘCA		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT	5	0	DIRECTOR/RECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2285	TAȘCA	RURAL	TAȘCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE MITRU”, COMUNA TAȘCA		PREȘCOLAR	EDUCATOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2286	TAȘCA	RURAL	TAȘCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „VASILE MITRU”, COMUNA TAȘCA		PRIMAR	ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2283	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL „ȘTEFAN CEL MARE”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	LIMBA ENGLEZĂ		14	0	REZERVAT INSPECTOR ȘCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2290	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL „ȘTEFAN CEL MARE”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	LIMBA ENGLEZĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȘĂ POSTULUI	Da, candidatul definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2291	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL „ȘTEFAN CEL MARE”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	LIMBA GERMANĂ		0	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2292	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL „ȘTEFAN CEL MARE”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	MATEMATICĂ		16	2	D	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2293	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORAȘ TÂRGU NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL „ȘTEFAN CEL MARE”, ORAȘ TÂRGU NEAMȚ		LICEAL	MATEMATICĂ	INFORMATICĂ - TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR	18	0	PREȚANSFER CONȘTIINȚĂ	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2294	TÂRGU NEAMȚ	URBAN	ORA																																														

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comune	Ore optionate	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nivelul	Modalitate de angajare	Propus pentru confirmare	Red. cu 2 ore a normal did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore sol. la intr. nor.	Restrangere sedi. publica	Restrangere trans. con.	Cond. spec. restrangere	Prefransferare con. între unit.	Prelucrare echimb. posturi	Cond. spec. pretransf. er	Contine ore pensatori articele	Contine ore stagii progr. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore pres. remediale	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba interviu/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz de evaluare	Aviz alternativ	Aviz de unit. de inv. militar	Aviz de seminarul teologic	Avizul IGPIAR	Aviz de ed. speciala	Avizul HV	Aviz de unit. de inv. part.	Aviz al rezultatului pedagogic
2215	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	STUDIUL CULORILOR ȘI PICTURA DE ICONA		2	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI ȘI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2341	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	ISTORIA ARTELOR - ARTA ECLESIALĂ		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2345	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	SCULPTURA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI ȘI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2346	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2347	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	DISCIPLINE TEOLÓGICE DE SPECIALITATE (TEOLÓGIE ORTODOXĂ)		7	1	REZERVAT INSPECTOR ȘCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2348	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	DISCIPLINE TEOLÓGICE DE SPECIALITATE (TEOLÓGIE ORTODOXĂ)		9	3	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2349	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	DISCIPLINE TEOLÓGICE DE SPECIALITATE (TEOLÓGIE ORTODOXĂ)		9	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2350	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	DISCIPLINE TEOLÓGICE DE SPECIALITATE (TEOLÓGIE ORTODOXĂ)		3	7		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2351	MĂNĂȘTIREA NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI NEAMȚ	SEMINARUL TEOLÓGIC ORTODOX "VENIAMIN COSTACHI", SAT MĂNĂȘTIREA NEAMȚ, COMUNA VĂNĂTORI NEAMȚ		LICEAL	DISCIPLINE TEOLÓGICE DE SPECIALITATE (TEOLÓGIE ORTODOXĂ)		3	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2352	PĂNGĂRĂȚIOR	RURAL	PĂNGĂRĂȚIOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PĂNGĂRĂȚIOR, COMUNA PĂNGĂRĂȚIOR		PREȘCOLAR	EDUCAȚIE ÎNSTITUȚIONALĂ PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		26	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA													
2353	PĂNGĂRĂȚIOR	RURAL	PĂNGĂRĂȚIOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PĂNGĂRĂȚIOR, COMUNA PĂNGĂRĂȚIOR		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR ÎNSTITUȚIONAL PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscris la deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA													
2354	PĂNGĂRĂȚIOR	RURAL	PĂNGĂRĂȚIOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PĂNGĂRĂȚIOR, COMUNA PĂNGĂRĂȚIOR		PRIMAR	ÎNVĂȚĂTOR ÎNSTITUȚIONAL PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMÂNĂ)		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA													
2355	PĂNGĂRĂȚIOR	RURAL	PĂNGĂRĂȚIOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PĂNGĂRĂȚIOR, COMUNA PĂNGĂRĂȚIOR		GIMNAZIAL	FIZICĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2356	PĂNGĂRĂȚIOR	RURAL	PĂNGĂRĂȚIOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PĂNGĂRĂȚIOR, COMUNA PĂNGĂRĂȚIOR		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2357	PĂNGĂRĂȚIOR	RURAL	PĂNGĂRĂȚIOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PĂNGĂRĂȚIOR, COMUNA PĂNGĂRĂȚIOR		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		12	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2358	PĂNGĂRĂȚIOR	RURAL	PĂNGĂRĂȚIOR	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "NICOLAE IORGA", SAT PĂNGĂRĂȚIOR, COMUNA PĂNGĂRĂȚIOR		GIMNAZIAL	INFORMATICĂ ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICĂ		Limba română											
2359	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	BIOLOGIE		5	1	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română												
2360	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	GEOGRAFIE		18	0	CC	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul fara deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2361	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	GEOGRAFIE		6	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2362	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	FILOLOGIE, LOGICĂ, ARGUMENTARE ȘI COMUNICARE - PSIHLOGIE		9	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2363	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2364	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul fara deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2365	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		6	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul fara deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2366	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		4	0	REZERVAT DIRECTOR/DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2367	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / COMERT ȘI SERVICII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul fara deficiență cu nota/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / COMERT ȘI SERVICII		Limba română											
2368	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / COMERT ȘI SERVICII)		19	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT ȘI SERVICII / COMERT ȘI SERVICII		Limba română											
2369	BICAZ	URBAN	ORAȘ BICAZ	LICEUL "CAROL I", ORAȘ BICAZ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		18	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI		Limba română											
2370	BORCA	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL BADOVEANU", COMUNA BORCA		LICEAL	ECONOMIE, EDUCAȚIE ÎNȚEBINĂTORIE - EDUCAȚIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ	EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2371	BORCA	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL BADOVEANU", COMUNA BORCA		LICEAL	FIZICĂ		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2372	BORCA	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL BADOVEANU", COMUNA BORCA		LICEAL	FIZICĂ		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASA		Limba română											
2373	BORCA	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL BADOVEANU", COMUNA BORCA		LICEAL	FIZICĂ																																					

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte surse	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comune	Ore opționale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nivelul	Modalitatea de angajare	Propus pentru continuitate	Rad. cu 2 ore a normal dtd.	Dre dtd ref. cu 2 ore a n.dtd.	Cont. ore scolar. la intr. nor.	Raștrângere scd. publice	Raștrângere trans. con.	Cond. apoc. restranșgere	Pretransfer. conș. între unit.	Pretransfer. achizit. posturi	Cond. apoc. pranzat. er	Contine ore pensionare articlo	Contine ore stagii preg. pres.	Contine ore disc. fundam. ntale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusă	Proba practica	Proba teoretică / bilngv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz cufte	Aviz alternativ	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminar. liti teologic	Avizul IGPIARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic					
2277	BORCA	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL SADOVEANU", COMUNA DORCI		LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA		0	0	REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu					
2378	BORCA	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL SADOVEANU", COMUNA BORCI		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / POSTA)		0	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu				
2379	BORCI	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL SADOVEANU", COMUNA BORCA		LICEAL	MECANIC / MECANIC		0	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2380	BORCI	RURAL	BORCA	LICEUL "MIHAIL SADOVEANU", COMUNA BORCA		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANIC)		0	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2381	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANIC)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2382	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (SILVICULTURA / SILVICULTURA)		24	0	Necesitate atestat instructor auto cat. D și TR	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota medie cel puțin 5 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2383	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	MECANIC / MECANIC		0	0	REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2384	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota medie cel puțin 5 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2385	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)		22	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota medie cel puțin 5 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2386	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC FORESTIER, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	SILVICULTURA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2387	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2388	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	FIZICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2389	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	CHIMIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2390	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	CHIMIE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2391	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALA		6	0	DIU	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2392	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	ECONOMIE APLICATA		2	0	DETASARE IN INTERESUL INVATAMANTULUI	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2393	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	MECANIC / MECANIC		14	0	REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2394	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		15	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PE DURATA DE VIAȚA A POSTULUI	Da, candidatul cu nota medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2395	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	MECANIC / MECANIC		14	0	REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2396	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA		16	0	REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2397	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	MECANIC / MECANIC		10	0	REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2398	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	MECANIC / MECANIC		10	0	REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2399	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE		14	0	REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2400	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	BIOLOGIE		6	0	REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2401	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECANIC / ELECTROTEHNIC		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2402	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECANIC / ELECTROTEHNIC		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2403	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANIC)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul cu nota medie cel puțin 5 sau între 6 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2404	PIATRA-NEAMT	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMT		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANIC)		11	0	COMPLETARE A NORMELOR PE PERIOADA DETERMINATA (VIABILITATE 2 / N/A ACORD CA)	VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	Localitate	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unități	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comune	Ore optionate	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nou zator	Modificarea de anajare	Popula pentru continuata	Red. cu 2 ore a normei dd.	Ore din red. cu 2 ore a n. d. d.	Cont. ore scolar. la intr. nor.	Raistrang ere est. publice	Raistrang ere travat. con.	Card. epso. restran gere	Pretransfer onn. între unit	Pretransfer echimb posturi	Card. spec. pretransfer	Contine ore pensio nare arcticip	Contine ore stagi! prag. prec.	Contine ore disc. fundame niale	Contine ore prag. remediale	Contine ore de frec. redus	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală în predera 1	Proba orală în predera 2	Aviz cota	Aviz afertmell va	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminar ului teologic	Aviz al IGPIARR	Aviz de ed. speciale	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic			
2405	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		20	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			
2406	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROTEHNICĂ)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2407	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC DE TRANSPORTURI, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTROTEHNICĂ, ELECTROMECHANICĂ / ELECTROTEHNICĂ)		0	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
2408	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		12	0	REZERVAT DIRECTOR/RECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscris la defășurarea sau nu înscris la defășurarea col puții 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2409	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	RELIGIE ORTODOXĂ		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidatul înscris la defășurarea sau nu înscris la defășurarea col puții 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2410	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		21	0	Școlă Băbăia	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2411	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚIILOR	FIZICĂ	18	0	ORE OBLIGATORIE NORMA DIRECTOR ADJUNCT	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2412	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREȘCOLAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		25	0	Școlă Băbăia	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2413	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		13	0	Școlă Tâlcu	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2414	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	CHIMIE INDUSTRIALĂ		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2415	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARĂ		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2416	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PRIMAR	INVĂȚĂTOR/INSTITUTOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎN LIMBA ROMÂNĂ)		15	0	Școlă Băbăia	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2417	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PROFESIONAL	LIMBA FRANCEZĂ		3	0	Școlă Tâlcu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2418	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2419	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PROFESIONAL	LIMBA ENGLEZĂ		10	0	Școlă Tâlcu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2420	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (INDUSTRIE ALIMENTARĂ / INDUSTRIA ALIMENTARĂ)		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2421	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PROFESIONAL	FIZICĂ		3	0	Școlă Tâlcu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2422	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PROFESIONAL	GEOGRAFIE		2	0	Școlă Tâlcu	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2423	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / TELECOMUNICAȚII		10	0	REZERVAT DIRECTOR/RECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2424	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		GINNAZIAL	GÂNDIRE CRITICĂ ȘI DIREPȚIILE COPILULUI - EDUCAȚIE INTERCULTURALĂ - EDUCAȚIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ - EDUCAȚIE ECONOMICĂ-FINANCIARĂ		11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2425	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / TELECOMUNICAȚII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2426	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PROFESIONAL	RELIGIE PENTECOSTALĂ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2427	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI)		21	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2428	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI / ELECTRONICĂ ȘI AUTOMATIZĂRI)		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2429	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PROFESIONAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2430	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	LIMBA FRANCEZĂ		8	0	REZERVAT DIRECTOR/RECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2431	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CARTIANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (MECANICĂ)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. oman	Ore optinate	Detalii post	Statut	Viaabilitate	Complet	Nevezator	Modalitate de angajare	Propus pentru continutitate	Rad. cu 2 ore a normei did.	Ore din rad. cu 2 ore a normei did.	Cont. ore solicit. la intr. nor.	Restrangere ad. publicis	Restrangere trans. con.	Cond. spec. restrangere	Pretranzac. conc. intr. unit.	Pretranzac. conc. posturi	Cond. spec. pretranzac.	Continue ore pensionari re-angaj.	Continue ore stagi. prag. pras.	Continue ore disc. fundam. niale	Continue ore pres. remedii	Continue ore de frec. redusa	Probe practice	Probe lingvist. bilingv	Probe orale la predara 1	Probe orale la predara 2	Aviz outis	Aviz alternati ve	Aviz al unit. de inv. militier	Aviz al eamnar ului teologu	Avizul IOP/ARU	Aviz de ad. specializ	Avizul HV	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceu ul pedagogic	
2565	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA POSTLICEALĂ SANITARĂ, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		POSTLICEAL	PREGĂTIRE - ÎNSTRUIRE PRACTICĂ (FARMACIE)		12	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu note/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	SANATATE SI ASISTENTA PED/LOGIC A / FARMACIE		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2566	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		8	0	COMPLETARE A NORMEI - PE PERIODA NEDETERMINATĂ (VIABILITATE > 2 ANI, ACORD CA)	VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu nota/medie cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2567	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICĂ		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu nota/medie cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		ROMANOCATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2568	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 3, MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		GIMNAZIAL	LIMBA GERMANĂ		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu nota/medie cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2569	BODEȘTI	RURAL	BODEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BODEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		8	0	Dii	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2570	BODEȘTI	RURAL	BODEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BODEȘTI		GIMNAZIAL	LIMBĂ LATINA - ELEMENTE DE LIMBĂ LATINA ȘI DE CULTURĂ ROMANICĂ		1	0	Dii	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2571	BODEȘTI	RURAL	BODEȘTI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BODEȘTI		GIMNAZIAL	GĂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2572	DĂMUC	RURAL	DĂMUC	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA DĂMUC		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		0	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2573	AGAPIA	RURAL	AGAPIA	LICEUL TEOLOGIC ORTODOX "CUVOȘA PARASCHEVA", COMUNA AGAPIA		LICEAL	ECONOMIE, EDUCATIE ANTREPRENORIALĂ		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu note/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2574	AGAPIA	RURAL	AGAPIA	LICEUL TEOLOGIC ORTODOX "CUVOȘA PARASCHEVA", COMUNA AGAPIA		LICEAL	GEOGRAFIE		2	2		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu note/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2575	VĂNĂTORI-NEAMȚ	RURAL	VĂNĂTORI-NEAMȚ	LICEUL TEHNOLOGIC "ARHIMANDRIT CHIRIAC NICOLAE", COMUNA VĂNĂTORI-NEAMȚ		LICEAL	ALIMENTAȚIE PUBLICĂ ȘI TURISM / ALIMENTAȚIE PUBLICĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2577	TÂRGU-NEAMȚ	URBAN	ORĂȘ TÂRGU-NEAMȚ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ DOMNEȘTI, ORĂȘ TÂRGU-NEAMȚ		GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2578	PIPIRIG	RURAL	PIPIRIG	LICEUL TEHNOLOGIC "ION CREANGĂ", COMUNA PIPRIG		GIMNAZIAL	GĂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		7	0	Structuri arondate	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu nota/medie cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2583	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	MUZICĂ VOCALĂ - CANTO		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ARTĂ VOCALĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2584	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	MUZICĂ DE CAMERĂ		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICĂ DE CAMERĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2585	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	MUZICĂ DE CAMERĂ		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICĂ DE CAMERĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2586	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE CÂRTĂNANU", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	TEXTILE ȘI TRUCOAJE ȘI CONFECȚII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL		7	0		REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2587	BAHNA	RURAL	BAHNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BAHNA		GIMNAZIAL	MATEMATICĂ		16	2		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu nota/medie cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2588	BAHNA	RURAL	BAHNA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA BAHNA		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2589	FĂUREI	RURAL	FĂUREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA FĂUREI		GIMNAZIAL	GĂNDIRE CRITICĂ ȘI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALĂ - EDUCATIE PENTRU CETĂȚENIE DEMOCRATICĂ		2	0		DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2590	AGAPIA	RURAL	AGAPIA	LICEUL TEOLOGIC ORTODOX "CUVOȘA PARASCHEVA", COMUNA AGAPIA		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		13	0		PRETRANZAC. R. CONSIMIT	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		ORTODOX	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2592	PETRICANI	RURAL	PETRICANI	ȘCOALA PROFESIONALĂ, COMUNA PETRICANI		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		SAT BOȘTEA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu note/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2593	TÂRGU-NEAMȚ	URBAN	ORĂȘ TÂRGU-NEAMȚ	COLEGIUL N.ȘIȘON "ȘTEFAN CEL MARE", ORĂȘ TÂRGU-NEAMȚ		LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		12	2		REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu note/medie cel puțin 7	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2594	TÂRGU-NEAMȚ	URBAN	ORĂȘ TÂRGU-NEAMȚ	COLEGIUL NAȚIONAL "ȘTEFAN CEL MARE", ORĂȘ TÂRGU-NEAMȚ		LICEAL	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ		18	2		REZERVAT DIRECTOR / DIRECTOR ADJUNCT, DII	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2595	GHINDĂOANI	RURAL	GHINDĂOANI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "VASILE COŢA", COMUNA GHINDĂOANI		GIMNAZIAL	INFORMATICA ȘI TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2596	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	INSTRUMENT LA ALEGERE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	MUZICĂ INSTRUMENTALĂ / ACCORDION INSTRUMENTAL		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2597	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	INSTRUMENT LA ALEGERE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Da, candidatul cu note/medie cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2598	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	INSTRUMENT LA ALEGERE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2599	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMAȚIEI ȘI A COMUNICĂȚILOR		12	0		REZERVAT INSPECTOR SCOLAR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATĂ	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECȚIE LA CLASĂ		Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2600	PIATRA-NEAMȚ	URBAN	MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ	LICEUL DE ARTE "VICTOR BRAUNER", MUNICIPIUL PIATRA-NEAMȚ		LICEU MUZICĂ / ARTĂ - COREGRAFIE	MUZICĂ INSTRUMENTALĂ (FUNCȚIE DE INSTRUMENT)																																						

Cod post	Localitatea	Mediu	Localitate Sup.	DENUMIREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr. comune	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nava zator	Modalitate de angajare	Prepus pentru continuitate	Red. au 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a normei did.	Cont. ore scolic. la intr. not.	Restrangere sed. publica	Restrangere transf. con.	Cond. spec. rasărire	Pretransfer com. între unit.	Pretransfer solutiv posturi	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensioanare anticipl	Contine ore stagiil prog. prac.	Contine ore diac. fundamentale	Contine ore prog. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Proba interactiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz altelemail va	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGPIARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al urei. de inv. part.	Aviz al licenței pedagogice
----------	-------------	-------	-----------------	----------------------------------	--------------	-------	------------	-----------------	----------------	---------------	--------------	--------	-------------	---------	------------	------------------------	----------------------------	-----------------------------	-------------------------------------	---------------------------------	--------------------------	--------------------------	----------------------	------------------------------	-----------------------------	-------------------------	----------------------------------	---------------------------------	--------------------------------	-----------------------------	-----------------------------	----------------	---------------------------	---------------------------	---------------------------	------------	--------------------	-------------------------------	------------------------------	----------------	----------------------	------------	-----------------------------	-----------------------------

PREȘEDINTE COMISIE DE MOBILITATE,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNS
Prof. Dans-Lăcrămioara FAUR



INSPECTORI ȘCOLARI,
Prof. Florentina UNUGUREANU
Prof. Ioana BISTRICEANU